
           PESQUISA DE SATISFAÇÃO 
DOS CANDIDATOS 



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-RECIFE

1 / 5

40.47% 138

39.88% 136

12.61% 43

2.64% 9

2.64% 9

1.76% 6

P1
A aplicação da prova foi organizada?
Responderam: 341
 Ignoraram: 0

TOTAL 341

Extremamente
organizada

Muito
organizada

Moderadamente
bem organizada

Um pouco
organizada

Muito pouco
organizada

Nem um pouco
organizada

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente organizada

Muito organizada

Moderadamente bem organizada

Um pouco organizada

Muito pouco organizada

Nem um pouco organizada



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-RECIFE

2 / 5

45.16% 154

41.94% 143

10.26% 35

1.47% 5

1.17% 4

P2
Os aplicadores seguiram o Protocolo de Biossegurança?
Responderam: 341
 Ignoraram: 0

TOTAL 341

Extremamente
preparados

Muito
preparados

Moderadamente
preparados

Pouco
preparados

Nada preparados

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente preparados

Muito preparados

Moderadamente preparados

Pouco preparados

Nada preparados



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-RECIFE

3 / 5

28.15% 96

47.21% 161

19.94% 68

2.64% 9

2.05% 7

P3
As questões foram bem elaboradas?
Responderam: 341
 Ignoraram: 0

TOTAL 341

Extremamente
bem elaboradas

Muito bem
elaboradas

Moderadamente
bem elaboradas

Pouco bem
elaboradas

Nada bem
elaboradas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente bem elaboradas

Muito bem elaboradas

Moderadamente bem elaboradas

Pouco bem elaboradas

Nada bem elaboradas



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-RECIFE

4 / 5

7.04% 24

29.91% 102

54.25% 185

6.45% 22

2.35% 8

P4
Qual o nível de dificuldade da prova?
Responderam: 341
 Ignoraram: 0

TOTAL 341

Extremamente
difícil

Muito difícil

Mais ou menos
difícil

Pouco difícil

Nada difícil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente difícil

Muito difícil

Mais ou menos difícil

Pouco difícil

Nada difícil



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-RECIFE

5 / 5

27.57% 94

39.59% 135

12.90% 44

6.45% 22

3.52% 12

9.97% 34

P5
Em comparação a outras organizadoras, a qualidade de nossos
serviços é superior?

Responderam: 341
 Ignoraram: 0

TOTAL 341

Extremamente
superior

Moderadamente
superior

Pouco superior

Moderadamente
inferior

Extremamente
inferior

Mesma

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente superior

Moderadamente superior

Pouco superior

Moderadamente inferior

Extremamente inferior

Mesma



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-SALVADOR

1 / 5

42.19% 243

43.92% 253

11.11% 64

1.91% 11

0.52% 3

0.35% 2

P1
A aplicação da prova foi organizada?
Responderam: 576
 Ignoraram: 0

TOTAL 576

Extremamente
organizada

Muito
organizada

Moderadamente
bem organizada

Um pouco
organizada

Muito pouco
organizada

Nem um pouco
organizada

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente organizada

Muito organizada

Moderadamente bem organizada

Um pouco organizada

Muito pouco organizada

Nem um pouco organizada



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-SALVADOR

2 / 5

47.74% 275

42.19% 243

9.72% 56

0.35% 2

0.00% 0

P2
Os aplicadores seguiram o Protocolo de Biossegurança?
Responderam: 576
 Ignoraram: 0

TOTAL 576

Extremamente
preparados

Muito
preparados

Moderadamente
preparados

Pouco
preparados

Nada preparados

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente preparados

Muito preparados

Moderadamente preparados

Pouco preparados

Nada preparados



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-SALVADOR

3 / 5

25.17% 145

49.31% 284

23.09% 133

2.08% 12

0.35% 2

P3
As questões foram bem elaboradas?
Responderam: 576
 Ignoraram: 0

TOTAL 576

Extremamente
bem elaboradas

Muito bem
elaboradas

Moderadamente
bem elaboradas

Pouco bem
elaboradas

Nada bem
elaboradas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente bem elaboradas

Muito bem elaboradas

Moderadamente bem elaboradas

Pouco bem elaboradas

Nada bem elaboradas



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-SALVADOR

4 / 5

6.94% 40

25.52% 147

57.47% 331

8.51% 49

1.56% 9

P4
Qual o nível de dificuldade da prova?
Responderam: 576
 Ignoraram: 0

TOTAL 576

Extremamente
difícil

Muito difícil

Mais ou menos
difícil

Pouco difícil

Nada difícil

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente difícil

Muito difícil

Mais ou menos difícil

Pouco difícil

Nada difícil



PESQUISA SOBRE O CONCURSO PÚBLICO CREFONO4-SALVADOR

5 / 5

25.52% 147

42.88% 247

13.19% 76

4.51% 26

0.35% 2

13.54% 78

P5
Em comparação a outras organizadoras, a qualidade de nossos
serviços é superior?

Responderam: 576
 Ignoraram: 0

TOTAL 576

Extremamente
superior

Moderadamente
superior

Pouco superior

Moderadamente
inferior

Extremamente
inferior

Mesma

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

Extremamente superior

Moderadamente superior

Pouco superior

Moderadamente inferior

Extremamente inferior

Mesma




